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Κλιμακίων συνέχεια, το νέο παράλογο 

Μετά την αδικία που διαπιστώθηκε μόλις πριν από λίγες μέρες στην πληρωμή των εισηγητών, 

όπου πολλοί έλαβαν μικροποσά ή δεν έλαβαν τίποτα, ένα ξαφνικό email της Γενικής Διεύθυνσης 

Συντάξεων έρχεται να βγάλει εκτός πληρωμών και αρκετούς υπαλλήλους γραμματείας 

συντάξεων, θέτοντας αριθμητικό όριο το 30% του αριθμού των εισηγητών που υποστηρίζουν. Με 

απλά λόγια αν υποστηρίζουν τρεις εισηγητές, θα πληρωθεί για τα κλιμάκια μόνο ένας υπάλληλος 

γραμματείας κι ας έχουν εργαστεί περισσότεροι.  

Επισημαίνουμε τα σημεία που οριοθετούν το νέο παράλογο: 

 Δεν είναι δυνατόν να τίθεται αριθμητικός περιορισμός όταν φθάνει η στιγμή της 

πληρωμής, ενώ η δουλειά έχει ήδη γίνει με λαμπρά μάλιστα αποτελέσματα, όπως 

παραδέχονται υπουργείο και Διοίκηση, και μάλιστα αυτό να γίνεται ενάμιση χρόνο μετά 

από την έκδοση της εγκυκλίου 2/34239/26-01-2022 που καθόριζε το ποιοι συμμετέχουν 

στα κλιμάκια, χωρίς να βάζει κανένα αριθμητικό περιορισμό. Είναι προδήλως άδικη και 

παράνομη η εκ των υστέρων θέσπιση αριθμητικού ορίου. 

 Η εγκύκλιος 2/2022 που αποτελεί διοικητική πράξη, δεν μπορεί να μεταρρυθμιστεί εκ των 

υστέρων, πολύ δε περισσότερο με ένα απλό ηλεκτρονικό μήνυμα που σε καμία 

περίπτωση δεν συνιστά διοικητική πράξη. 

 Το ηλεκτρονικό μήνυμα της Γενικής Δ/νσης Συντάξεων αναθέτει στους Δευθυντές να 

αφήσουν εκτός πληρωμών ανθρώπους που εργάστηκαν, αντίθετα στα όσα όριζε η σχετική 

εγκύκλιος. Ουσιαστικά τους καλεί να παρανομήσουν, τους βάζει σε κίνδυνο να 

κατηγορηθούν για μεροληψία. 

Η νέα αυτή «πρωτοβουλία» της Διοίκησης δημιουργεί αισθήματα αδικίας και απογοήτευσης 

στους εργαζόμενους. Με την εφαρμογή που επιχειρείται τα κλιμάκια από μέσο υποκίνησης 

και επιβράβευσης μετατρέπονται σε μέσο διχασμού και αναταραχής. 

Καλούμε τους προϊστάμενους των Διευθύνσεων να εισάγουν στη σχετική πλατφόρμα όλους 

τους υπαλλήλους γραμματείας που εργάστηκαν, χωρίς εξαιρέσεις, όπως προβλέπει η 

εγκύκλιος 2/2022. 

Κυρίως όμως ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ τη Διοίκηση που συνεχίζει να «παίζει» με τα δεδουλευμένα 

των εργαζόμενων, αγνοώντας τη δύσκολη οικονομική κατάστασή τους, και την ΚΑΛΟΥΜΕ 

να εφαρμόσει άμεσα την πρόταση της Ομοσπονδίας μας, αποδίδοντας ένα ικανοποιητικό 

ποσό ανταμοιβής σε όλους τους εργαζόμενους του Φορέα που συνέβαλαν με τον ένα ή τον 

άλλο τρόπο στην πληρωμή των συντάξεων. 
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